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San Felipe, 06 junio 2024

COMUNICADO

Estimada comunidad Sunnyland School,

Junto con saludarlos, nos dirigimos a ustedes para informar sobre situación ocurrida ayer en las cercanías del colegio, así como también comunicar las medidas tomadas para asegurar el bienestar y seguridad de todos quienes integramos la comunidad educativa.
El día de ayer alrededor de las 14 horas, en uno de los paraderos ubicados en la carretera cercana a nuestro colegio, una de nuestras apoderadas y su hija fueron abordadas por desconocidos sin que se tenga claridad de las intenciones detrás del hecho. Afortunadamente, ambas buscaron rápidamente ayuda, por lo que no se concretó ningún hecho delictivo.
Para garantizar la tranquilidad y seguridad de todos nuestros miembros, el colegio ha abordado la situación y ha tomado parte de reuniones con las autoridades locales de seguridad y educación. A nivel de autoridades locales se comprometieron entre otras medidas:
· patrullajes OS 14 al horario de salida del colegio,
· las autoridades han confirmado la próxima instalación de cámaras de seguridad y pórtico de televigilancia en sectores de la carretera aledaña al colegio,
· el compromiso de la Unidad MICC de Carabineros para realizar charlas de seguridad orientadas a estudiantes, así como también a apoderados y personal del colegio.
Del mismo modo el colegio está coordinando una jornada de reflexión orientada a todos los integrantes de la comunidad sobre autocuidado y seguridad que será comunicada prontamente y ha citado a reunión a las directivas de subcentros para poder informar la situación y aclarar dudas.

Sin otro particular, les saludo atentamente.



Miriam Ramírez Bahamondes Directora
Sunnyland School
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